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あなたのがくねん
722 件の回答

１　がっこうが，たのしいです。
722 件の回答

Ｒ３．１２月高野小　がっこうせいかつ
アンケート
722 件の回答

分析を公開

１ねんせい
２ねんせい
３ねんせい
４ねんせい
５ねんせい
６ねんせい

18%

12.2%

19.1%

16.6%

18.1%

15.9%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

21.9%

70.1%
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２　じゅぎょうが，よくわかります。
722 件の回答

３　じぶんからすすんで，がくしゅうにとりくんでいます。
722 件の回答

４　かていがくしゅう（しゅくだいやじしゅがくしゅう）をわすれずにや
っています。
722 件の回答

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

27.8%

65.8%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

11.2%

31%

54.3%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

19%

69.4%
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５　ほんをよむことが，ふえてきました。

722 件の回答

６　げんきにあいさつをしています。
722 件の回答

７　くつのかかとをそろえて，くつばこにいれています。
722 件の回答

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

16.3%22%

53.3%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

22.2%

62.6%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

20.4%

67.7%
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８　だまって，そうじをしています。

722 件の回答

９　すすんで，そとあそびをしています。
722 件の回答

10　こうつうあんぜんやふしんしゃにきをつけて，とうげこうしていま
す。
722 件の回答

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

12%37.8%

44.2%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

9%

17.6%
15%

56.8%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

11.2%

83.4%
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11　せんせいは，はなしをよくきいてくれます。
722 件の回答

12　がっこうのぎょうじが，たのしみです。
722 件の回答

13　しんがたコロナウィルスにきをつけて，せいかつしています。
722 件の回答
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あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

16.2%

78.7%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

17.7%

74%

あてはまる
どちらかといえばあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
わからない

13.7%
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